

Natur- und Kunststeinsiegel



Opis proizvoda

Opis	Bezbojna impregnacija za kamen na bazi umjetne smole koja sadrži otapala.
Namjena	Za upojne, brušene i hrapave površine od prirodnog i umjetnog kamena te za pločnike i popločane površine kao i neglazirani fini kamen. Odbijanjem vode i prljavštine osigurava bezbojno brtvljenje svih kamenih površina izloženih nevremenu. Primjenjivo na svim novim ili očišćenim starijim površinama. Intenziviranjem boje dolaze do izražaja prirodne boje kamena. Ne smije se koristiti na kamenim površinama poliranim do visokog sjaja kao ni na glaziranim pločicama!
Posebna svojstva	<ul style="list-style-type: none"> ■ Hidrofobnost; ■ Sposobnost intenziviranja boje; ■ Atmosferska otpornost, otpornost na hodanje.
Napomena	Sigurna uporaba biocida! Uvijek pročitajte naljepnicu proizvoda prije upotrebe!
Skladištenje	Dobro zatvoreno u originalnoj ambalaži na suhom i hladnom mjestu uskladištivo min. 2 godine.

Tehnički podaci

Potrošnja	0,05 - 0,15 l/m ² ovisno o upojnosti kamena.
Gustoća	0,9 kg/l.
Plamište	27°C.
Razrjeđivanje	Razrjeđivač se ne dodaje.

Obrada

Obrada površine	Podloga koju treba impregnirati mora biti suha, čvrsta, bez prašine i ulja. Jako onečišćene i zauljene kamene površine valja očistiti razrijeđenim Natur- und Kunststeinreiniger i zatim ih temeljito oprati čistom vodom i pustiti da se osuše. Pozor: kod vlažnih kamenih ploča mogu nastati mrlje koje više nije moguće ukloniti
Uvjeti za obradu	Temperatura obrade: min. 10°C, max. 35°C.



Obrada	Natur- und Kunststeinsiegel prije uporabe dobro protresti i u nerazrijeđenom stanju nanijeti ravnomjerno i u tankom sloju mekanom tekstilnom krpom, kistom ili valjkom. Izbjegavati nastanak lokvica. Na otvorenom se ne smije raditi kad je temperatura površine i zraka ispod +10°C. Ne nanositi preveliku količinu, jer će u tom slučaju, prije svega tamne površine, dobiti sivkasti izgled.
Završno sušenje	Otpornost na kišu postiže se pri suhom i toplom vremenu nakon 4 – 6 sati, a pri hladnom, vlažnom vremenu nakon 8 – 12 sati.
Čišćenje alata	Verdünnung 65 ili Reinigungsmittel K.

Zakonska regulativa koja se odnosi na kemikalije

Zbrinjavanje	Spalionica posebnog otpada ili odlagalište za skupljanje problematičnih tvari. Ne smije se odlagati kao kućno smeće. Ne dopustiti izlivanje u kanalizaciju, zemlju ni u podzemne vode. Neočišćene spremnike odložiti na isti način kao i proizvod.
Sigurnosno-tehnički list	Sigurnosno-tehnički listovi dostupni su na internetskoj stranici http://www.avenarius-agro.hr .

Tehničke informacije: Natur- und Kunststeinsiegel, stannje: 10 / 2013

Ove tehničke informacije su sastavljene na temelju najnovijeg stanja tehnike i naših iskustava. U pogledu mnoštva raznih podloga i uvjeta na objektima, kupac / korisnik ima obvezu na vlastitu odgovornost provjeriti prikladnost naših proizvoda za predviđenu svrhu, stručno i propisno.

Tehničke informacije važe samo u najnovijem izdanju. Po potrebi se uvjerite u aktualnost ovog izdanja na www.avenarius-agro.hr.

Avenarius-Agro GmbH

Zentrale & Werk: Industriestraße 51, A-4600 Wels, Telefon: +43/7242/489-0, Telefax: +43/7242/489-5700, Internet: www.avenarius-agro.at, E-Mail: office@avenarius-agro.at

Filiale Wien: A-1110 Wien, Sofie-Lazarsfeld-Str. 10, Tel.: 01 / 201 463 072, Fax: 01 / 20 1 46 - 3075, E-Mail: wien@avenarius-agro.at